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Моля, представете се.

Работили ли сте някога с роботи по време на работата си с възрастни
обучаеми?

Можете ли да ни разкажете повече за типа роботи, с които сте
работили?

Колко пъти сте използвали робота?

Как и в какъв контекст ще се използва Вашият робот?

Казвам се Даниела Ангелова и съм учител с над 10-годишна практика в
обучението на деца от 7 до 12 години. В момента работя като експерт в
различни обучителни центрове в България, които се занимават с обучение на
деца.

Имах удоволствието да работя с програмируеми роботи в рамките на
националната програма "Иновация в действие". Роботите, които видях, се
предлагат с различни технически характеристики и езици, на които се
програмират. Възрастта на децата, които работят с тях, е съобразена (от 4 до
16 години).

Досега съм срещала само един робот на име Edison.

В училище и в един от детските центрове, с които работя, научих за основните
му възможности.

Участвах в първоначалната дейност, която запозна децата и учениците с
робота Edison - с неговите бутони и сензори. На този етап децата до 4-ти клас
имат възможност да го програмират, а ние им помагаме, докато провеждат
експерименти, след което обсъждат резултатите и понякога пишат кратки
отговори на въпроси.



О Б У Ч И Т Е Л

Ако не е поверително, какви са били разходите за изпълнение?

Имали ли сте някакви проблеми с робота?

От Ваша гледна точка, подходящ ли е този робот за обучение на деца?

От Ваша гледна точка, подходящ ли е този робот и за преподаване на
възрастни обучаеми с увреждания?

Не мога да отговоря на този въпрос, защото в този тип иновации в обучението
участват основно директори на училища и собственици на учебни центрове.
Всеки от тях носи индивидуална отговорност за участието в национални
програми, за безплатното предоставяне на нови технологии или за временното
използване на такива под наем.

Със сигурност бях много притеснена, когато за първи път външен експерт дойде
при нас, за да ни обясни как да използваме робота, за какво е полезен, какви са
основните начини за подаване на команди. Честно казано, оказа се, че е доста
лесно дори за човек, който не е използвал подобна технология досега, но
предразсъдъкът ми, че ще е сложно, ми изигра лоша шега. Всъщност нямах
проблем с работата с робота, а по-скоро имах проблем с увереността си дали ще
мога да се справя с него.
Направих няколко упражнения с него заедно с външния експерт и придобих
необходимата увереност, за да мога да го представя на децата.

Според мен заниманията и обучението на деца с програмируеми роботи
обогатяват личния и сетивния опит на децата, свързан с образователните
области "Математика" и "Дизайн и технологии", развитието на мисленето,
наблюдателността и концентрацията. Проблемът с концентрацията при децата
се задълбочава и виждам, че когато нещо е ново и интересно за тях, те спират да
се разсейват и с ентусиазъм започват да го изучават и изследват, което след това
им помага да решат сложен проблем.

Да, бих искала да споделя, че според мен работата с роботи е полезна за децата,
защото чрез нея те се научават дори да работят в екип. Роботите формират
положително отношение към техниката и технологиите, децата лесно се
адаптират към новите методи на обучение, а роботите провокират интереса им
към науката.

 
Този проект е финансиран с подкрепата на Европейската комисия. 
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